
実施期間 2024年10⽉21⽇〜11⽉4⽇

対象者 ⾼崎⾼校１〜3学年 ⽣徒

回収数 439

回答⽅法 Googleフォーム
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親に買ってもらう

電⼦(アプリ）

家族に借りる

友⼈に借りる

本校図書館で借りる

公共図書館で借りる
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利⽤していない
58.8%

利⽤した
41.2%

主にどんな⽬的で利⽤しましたか
（複数回答可）
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読書アンケート2024
集計結果報告

1か⽉に何冊くらい紙の本を読みますか？

今の学年になってから、�本校図
書館を利⽤したことはありますか
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1か⽉に何冊くらい電⼦書籍を
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本校の図書館を利⽤しない理由
（複数回答可）
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⽼⼈と海� 三四郎� 伊⾖の踊⼦ ブラックペアン�成瀬は天下を取りに⾏く
⽬の⾒えない⼈は世界をどう⾒ているのか� コインロッカー・ベイビーズ�
夜のピクニック� 6⼈の嘘つきな⼤学⽣� ⾼野聖 �羅⽣⾨� 蜘蛛の⽷
図書館戦争� 蜜蜂と遠雷 スパイ教室� 傲慢と善良 �春琴抄 正欲
ラブカは静かに⼸を持つ� 燃えよ剣� 峠� 君が⼿にするはずだった⻩⾦について
冒険の書 �汝、星のごとく� 項⽻と劉邦 �塞王の楯� ヴィヨンの妻� 
リア王�孫⼦� 晏⼦春秋� 正欲� 坊ちゃん� 無限と連続� 考える⽅法
透明な螺旋� ⽩銀ジャック� 疾⾵ロンド� 分⾝ ⼿紙 52ヘルツのクジラたち 
�コンビニ⼈間  空⾶ぶタイヤ� ⿐� ⽅⾈� SAO  海の地政学 �変な絵 �
素粒⼦物理学 アヒルと鴨のコインロッカー  世界でいちばん透きとおった物語�

�                      その他多数挙げられました

参考

第69回学校読書調査（全国

学校図書館協議会）より

2024年5月1か月間の平均

読書冊数は、小学生は13.8

冊、中学生は4.1冊、高校生

は1.7冊。

不読者（5月1か月間に読んだ

本が0冊の児童生徒）の割合

は、小学生は8.5％、中学生

は23.4％、高校生は48.3％

となっています。



そのようなシステムを知らなかった
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知っているが利⽤していない
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利⽤したことがある
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利⽤したことはないが、興味はある

本校図書館でも導⼊してほしい

特に必要を感じない

その他
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⽉1回
31.2%

3か⽉に1回
24.1%

その他
19.6% ⽉2回

18.9%

週1回
6.2%

電⼦図書館の利⽤について、該当するものを選んでください（複数回答可）

本校図書館の蔵書検索（カーリル）
を利⽤をしたことがありますか？

どれくらいの頻度で書店に⾏きますか？�
最も近いものを選んでください。

蔵書の量を増やしてほしい

参考書をたくさんおいてほしい

そのうち行くかもしれません。そのときはよろしくお願いします。

蔵書も多く、色々企画もやっていて、とてもいい場所なので、これからも続けてほしいです

本のリクエストをネットでもできるようにしてほしい→できます！

静かで大変いいところだと思います。

好きな本を読ませていただきありがとうございます。

3年間とても楽しませてもらった。様々な展示のおかげでいろいろ興味を持てた

私は家が遠い上に自転車の占める割合が大きいので本を借りて持ち帰ると本が損傷するおそれがあるため

持ち帰れない。かといって学校で読もうにも開館時間の短さから難しい。部室に置こうにも、汚いため紛

失の危険性がある。開館時間を伸ばしてほしい。

もう少し外から中の様子が見えると入りやすい。

ブラタモリを入れてほしい

過ごしやすいと感じます

運動部に優しい図書館にして欲しい

ジャンプを毎週置いてくれたら行くかも

17:30ぐらいまでやってほしい

ドラゴン桜を読んだことが勉強へのモチベーションアップになったので、とても助かってます。

私にとって図書館はとても心地よくて、私の好きな空間の一つです。最近は、試験勉強が忙しくなったこ

とで本を借りたり、読んだりすることが難しくなってしまいました。図書館にいくとすべての本が魅力的

で、全て読みたいなといつも思います。本が読めていないので、今読みたい本が日に日に増えていってい

ます。また機会があれば利用させていただきたいと思います。

もう少し長い時間解放して欲しい

電子図書館というものがあると知り、興味を持った。

興味をそそられる本の配置や特設コーナーの設置など、感動します。以前より図書室に行きたくなるよう

になりました。

これから利用してみたいです。

いつも楽しく利用させてもらっています。

雑誌コーナーをもっと充実させてほしい

本校図書館への意⾒・要望


